

多拉多替身确定了

阿根廷前锋卡里略加盟嵩山龙门

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)因多拉多被禁赛12个月而留下空缺找到了填补的人,8月31日下午,就在本赛季中超联赛二次转会窗口关闭之前,河南嵩山龙门发布公告,宣布与阿根廷/意大利籍球员基多·马塞洛·卡里略完成签约,后者正式加盟河南。

拥有阿根廷、意大利双重国籍的卡里略,生于1991年5月25日,身高191cm,体重87kg,司职前锋,职业生涯经历丰富,曾先后效力于拉普拉塔大学生、摩纳哥、南安普顿、莱加内斯和埃尔切,在阿超、法甲、英超、西甲和欧冠均有出场经历。上赛季,他代表埃尔

切队在西甲联赛出场29次,打进2球,在国王杯出场3次,打进2球。此前,有报道称,早在6月底已经恢复自由身的卡里略,曾经被阿根廷劲旅博卡青年队相中,有意将其引入,但最终他能够加盟嵩山龙门,也足见俱乐部的工作力度。

从多拉多吃红牌到与卡里略签约,总共历时10天,嵩山龙门这次引援堪称高效。

从履历上看,卡里略的过往不俗,而且作为身高1米91的强力中锋,也符合嵩山龙门的要求,但从上赛季的数据看,29次出场仅进2球,效率并不算高,未来能否像多拉多



俱乐部供图

那样在河南如鱼得水,还有待时间验证。签约只是卡里略加盟的第一步,真正能为球队出场效力,其间还要经历入境、隔离、恢复、适应、磨合等一系列过程,而在这期间,中超联赛赛程依然密集,嵩山龙门还须充分挖潜,全力以赴,保住第一集团的位置。

针对“侮辱性条幅事件”俱乐部发声明 加强管理维护来之不易局面

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 郭韬略)最近一段时间,河南足坛确实有点“热闹”。针对8月28日河南嵩山龙门与广州队的比赛时看台上发生的“侮辱性条幅事件”,8月31日下午,河南嵩山龙门俱乐部发出声明,对于这次由个别球迷实施的侮辱性行为进行谴责,并呼吁广大球迷共同珍惜中超

联赛来之不易的局面。之前有分析称,河南赛区很可能因为此次事件受罚,目前中国足协官方尚未对此出台具体的处罚措施。

嵩山龙门足球俱乐部声明称:我们将认真改进工作中的不足,强化对球迷的宣传引导,呼吁广大球迷朋友遵守河南嵩山龙门球迷文明观赛公约,共同维护中超联赛的良

好形象,共同打造中超联赛的良好文化,共同珍惜中超联赛来之不易的局面。

与此同时,河南省足协也发表声明,对“侮辱性条幅事件”给予谴责。声明希望大家能够共同珍惜中超联赛来之不易的局面,共同维护河南赛区的良好形象,共同打造积极向上的“金牌球市”。

2022年《开学第一课》今晚播出

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)近日,中宣部、教育部、中央广播电视总台联合制作了2022年《开学第一课》专题电视节目。节目聚焦喜迎党的二十大,以“奋斗成就梦想”为主题,请“八一勋章”获得者、时代楷模、脱贫攻坚楷模、科学工作者、奥运健儿、志愿者和青少年代表等登上讲台,与全国中小学生共上一堂课,引导广大中小学生更好认识和认同中华文明,铸牢中华民族共同体意识,增强做中国人的志气、骨气、底气,从小坚定听党话、跟党走

的决心和信心,努力实现德智体美劳全面发展,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。节目将于9月1日20:00准时在中央广播电视总台央视综合频道播出,并在“学习强国”学习平台同步播出,欢迎收看。

2022全国自由搏击赛收官 少林小子摘两金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 通讯员 冯薛)昨天,记者从塔沟武校获悉,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、贵州省体育局主办的2022全国自由搏击赛日前在贵阳收官。塔沟武校功夫班学员表现出色,在参加的10个级别比赛中,获得2金3银4铜和11个第5名。东道主贵州省自由搏击代表队,在本届赛事上斩获了3枚金牌与3枚铜牌的好成绩。

在为期5天的比赛中,来自全国各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、行业体协、大专院校、中国武术协会单位会员、有正规资质的社会组织(包括体育俱乐部、武馆、武校等)44家参赛单位,共角逐出了男子10个级别、女子2个级别,共计12个级别的极具含金量的全国自由搏击冠军。

本届赛事是全国首次以全运会规模开展的自由搏击锦标赛,受到国家体育总局武术运动管理中心的高度重视和密切关注。赛事现场的专业性和规整度以及赛事规模,完全超越以往的自由搏击全国锦标赛。

翰墨丹青扬家风

“嵩风洗耳”书法作品展在郑开展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 文/图)翰墨书经典,丹青扬家风。昨日上午,《嵩风洗耳——钟海涛书历代名人家训》书法作品展在郑州汇·美术馆开展,吸引了近百名书法界专家及书画爱好者前来观展。

本次展览由中国收藏家协会、河南省书协、郑州市政协、郑州市纪委监委、郑州市宣传部、郑州市文联等单位联合举办,共展出钟海涛的书法作品60幅,其书体以章草为主,包括真草隶篆等多体,形式主要是斗方小品。内容涉及历代诸贤修身、齐家、为政、为学、处世等方面的内容,从孔子训子鲤、孟母断织教子而始,既有著名的颜氏家训、了凡四训,也有高氏家训、康氏家训,还有刘邦、嵇康、范仲淹、杜甫、欧阳修、司马光、苏东坡、陆游、朱熹等帝王将相前辈先贤的家诫、族训,以及曾国藩、左宗棠、张之洞、梁启超等近代名人的家书、宗则。

钟海涛现为郑州市政协二级巡视员、郑州嵩山书画院院长、郑州市书法家协会名誉主席。他多年来潜研中华优秀传统文化,尤其醉心于书法和诗词创作,在诸多方面都颇有建树。

“钟海涛长期致力于中国书法艺术的研究和创作,扎根于中原这



片古老的沃土,广泛涉猎各种碑帖,擅长诸体尤其是章草书法创作。本次所展出的60幅作品用以事析理创作手法,对历代先贤、名人大家进行家风的演绎,并对家风文化的广博内容进行了深刻挖掘和艺术创作,图文并茂。”专家们认为,钟海涛书法结构简约而意味深长,用笔爽利而清趣浓郁,有鲜明的个人风格,此次用书法艺术形式表现优秀儒家经典,可谓是珠联璧合。

据悉,本次展览将展出至9月22日,免费对公众开放。

公告专栏

关于郑州市轨道交通6号线一期工程秦岭路站交通导改的公告

近期,因郑州市轨道交通建设施工需要,将对相关区域路段进行交通导改,详见如下:
郑州市轨道交通6号线一期工程秦岭路站,位于秦岭路与淮河路交叉口。施工期限:自2022年9月5日起,工期约为9个月,施工期间占用淮河路南北两侧原有部分机动车道以及非机动车道、人行道;届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路通行,待施工完成后恢复道路正常通行。
地铁施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!
郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局公安交通管理局
2022年9月1日